



MatHackathon – briše granice i podstiče kreativnost

Studentska organizacija Matematičkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, **Omikron**, organizuje timsko takmičenje u brzom razvoju softvera – **MatHackathon** pod sloganom „**No limits. Pure creation.**“ od **22. do 24. aprila na Matematičkom fakultetu.**

MatHackathon je takmičenje u programiranju na kojem učesnici, po četiri člana u timu, provode 24 sata pokušavajući da osmisle novu aplikaciju korišćenjem tehnologije po izboru.

Pored takmičarskog dela, učesnici će u okviru MatHackathon-a moći da čuju i niz predavanja na temu informacionih tehnologija. **Predavanja će se održati 22. aprila u prostorijama zgrade na Studentskom trgu 16 i namenjena su i srednjoškolcima i studentima.**

Predavanje „**Upotreba programskog jezika JAVA na takmičenjima iz programiranja – argumenti ZA i PROTIV**“ održaće asistentkinja Matematičkog fakulteta, mr Jelena Hadži-Purić. (22. aprila u 17h)

Prof. dr Predrag Janjičić, šef Katedre za računarstvo i informatiku Matematičkog fakulteta, pričaće na temu „**IT – zanimanje budućnosti**“. U okviru predavanja odgovoriće se na pitanja: Zašto je danas studiranje informatike najperspektivnije za lični i profesionalni razvoj? Kakvo znanje se stiče studiranjem na Matematičkom fakultetu i gde se to znanje kasnije može primeniti? (22. aprila u 16h)

Na putu sopstvenog uspeha važno je da naučimo da saradujemo sa drugima, izgrađujemo timski duh, naučimo veštine komunikacije i udruženim snagama ostvarujemo ciljeve.

Radionica HR Centra, pod nazivom „**Timski rad**“ približiće učesnicima funkcionisanje i atmosferu u timu, kao i to kako na najbolji način formirati svoju poziciju unutar tima.

Kako izgledaju ljudi koji rade u prestižnim IT kompanijama, koje osobine su poželjene da biste postali jedan od njih i na kojim novim tehnologijama rade, prisutni će moći da čuju od predstavnika kompanija **Microsoft Development Center Serbia i Devana Technologies**, naših **Zlatnih sponzora.**

Život i rad u savremenom društvu, vremenu stalnih promena i oštre konkurencije zahteva nova znanja, veštine, sposobnosti tj. nove kompetencije pojedinca. **Matematički fakultet** se već godinama uspešno prilagođava novim zahtevima i ulaže izuzetno mnogo energije i vlastitih sredstava u razvoj međunarodne saradnje, a pored toga od velikog značaja je i saradnja Fakulteta sa studentima.

Kao generalni pokrovitelj, Matematički fakultet je podržao studentsku organizaciju **Omikron** u nameri da realizuje projekat koji će spojiti teoriju i praksu, kompanije, profesore, studente i srednjoškolce.

Predavanja i radionice uvode polaznike u svet informacionih tehnologija, a samo takmičenje ima za cilj da promoviše značaj praktično upotrebljivog znanja iz programiranja, ali i stvaranje novih ideja i rešenja za probleme koji se sreću u svakodnevnom životu.

Sve aktivnosti su besplatne.

Prijavlivanje za takmičenje traje do 17. aprila.

Prijavlivanje za radionicu i predavanja od 16. do 20. aprila.

Za više informacija o događaju i načinu prijavljivanja posetite zvaničnu internet prezentaciju www.hack.math.rs ili Facebook stranicu [MatHackathon](#).

Projekat su podržali **Microsoft Development Center Serbia** i **Devana Technologies** kao zlatni sponzori, **Endava**, **E-Smart Systems** i **ICT Hub** kao srebrni sponzori.

